
Procès-verbal de la réunion du bureau de l’amicale du 26 octobre 2023 

Étaient présents : Col (er) Jean-Louis TURPIN– MAJ (H) Jean-Claude TAUVEL – LCL (er) Pierre 
CAMARDA – CBA (H) Jean PIEROTTI – CB (er) Jacques BOULBIN – MAJ (er) Jean-Paul 
KAUFMANN – CB (er) Gérard LABADENS – CB ® Olivier VAN DE CASTELE – ADT (H) Robert 
DELMOTTE – ADT (er) Bernard LANGIN 

Absent excusés : ACH (er) André REIGNIER -  

La réunion mensuelle du bureau de l’Amicale s’est tenue le 26 octobre 2023, à 9 heures, en salle 
Amicale. 
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MOT  D’INTRODUCTION  DU  PRÉSIDENT.  

Donne les principaux faits des semaines passées.  

- Au niveau du régiment, un sergent qui s'est gravement blessé au saut, hier à Pau ; 
- Le sergent Lopez de la 4e compagnie a rejoint le Brésil en début de matinée pour assister 

aux obsèques de ces 2 jumeaux, décédés tragiquement lors d’un accident domestique ; 
- Le Président a assisté au grand rapport du régiment auquel nous sommes à nouveau 

conviés ; Ce qui est important, c'est la remontée en puissance des réserves, sachant que 
maintenant on peut aller jusqu'à 72 ans (71 + 1), sachant aussi que le régiment ne prendra 
que les gens dont il a besoin parce qu'il y a un budget relativement limité. 

- Concernant la programmation,  
o La CA part à Sentinelle à Noël. Il faut l'intégrer éventuellement avec la classe de 

défense s'ils veulent faire des petits cadeaux aux gens. -On sera peut-être sollicités ; 
o La première compagnie part aux EFS, au Liban (DAMAN) et au Gabon au premier 

semestre ; 
o La 2e compagnie part au Tchad avec 1 EMT et une partie de la CCS ;  
o La 3e compagnie part en Nouvelle-Calédonie l'été prochain ; 
o La 4e compagnie part à sentinelle et aux Jeux olympiques, pendant 3 mois ; 
o Il y aura le Guépard quasiment pendant tout l’été. 

 
Normalement, le régiment sera à peu près tranquille à partir de septembre l'année prochaine, avec 
la perception du Serval. 
 

- Visite du général Alain VIDAL commandant l’EMSOME le 12 décembre ; 
- Visite du COM BP le 4 décembre ; 
- Noël des enfants, le 12 décembre ; 
- Prochain grand rapport, le 16 novembre, à confirmer. 



RETEX  SAINT-MICHEL. 

Dans l'ensemble, ça s'est très bien passé. Les retours sont très bons. 
 

- Il serait peut-être souhaitable de décaler l'apéritif après le petit mot du chef de corps ; 
- Les recettes sont de 1750 €. Les dépenses sont de 2786,52 €. La part de l'Amicale est de 

574,00 € et la part de l'UNP de 316 €. La facture GSBDD de 836,52 € est payée. Celle de 
l’Absinthe est de 1950 € ; 

- Pas de problème pour la messe ; 
- Revoir la disposition des tables et leur nombre ; 
- Revoir le dessert : gâteau pour l’occasion ; 
- Les tables perçues étaient sales. C’est du travail en plus ; 
- Le système des tickets est retenu pour les prochaines activités ; 
- Une Saint-Michel commune à l’Amicale, l’UNP, les Copains et les Vétérans est à l’étude. 

Aval du C1 nécessaire. À voir avant départ au Tchad. 

DIVERS  REGIMENT. 

- Les QR codes à finaliser; 
- Liste protocolaire Amicale. 

COMMISSION  ACTIVITÉS. 

- Relèves Olivier à étudier par SG ; 
- Relève Webmaster. 

ACTIVITÉS  À  VENIR. 

- Drakkar a été décalé à samedi ; Lecture lettre UNP ;  
- Le 11, on attend les notes ; 
- Port du Bleuet de France pour tous les 11/11 et 08/05; 
- ACH DREAN, grand ancien du 7ème BCCP devrait être promu Grand officier de la Légion d’honneur ; 
- Fourragères le 29 novembre ; 
- « Job-dating » Implic’Action à Toulouse le 9 novembre ; 
- Prévoir visite Trifyl en 2024 (SG) ; 
- Visite Président UNP à Castres du 22 au 24 novembre (montage UNP 810 en cours) ; 
- AG, section LH du Tarn le 24 novembre à Lavaur ; 
- En 2024, date Hautpoul à fixer. 

SOLIDARITÉ. 

- PM. 

DIVERS. 

- Information « premiers secours » à prévoir. 

L’ordre du jour est épuisé à 10h30.  

La date de la prochaine réunion du bureau sera communiquée ultérieurement. 


